

**IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU**

Naslov dokumenta	Izvešće o provedenom savjetovanju sa zainteresiranom javnošću o <b><u>Nacrtu prijedloga Odluke o uvjetima i načinu držanja kućnih ljubimaca i načinu postupanja s napuštenim i izgubljenim životinjama te divljim životinjama</u></b>
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	Grad Ozalj, Jedinostveni upravni odjel
Svrha dokumenta	Izveščivanje o provedenom savjetovanju sa zainteresiranom javnošću o <b><u>Nacrtu prijedloga Odluke o uvjetima i načinu držanja kućnih ljubimaca i načinu postupanja s napuštenim i izgubljenim životinjama te divljim životinjama</u></b>
Datum dokumenta	25. svibanj 2018. godine
Verzija dokumenta	I.
Vrsta dokumenta	Izvešće
Naziv nacrtu općeg akta	Nacrt prijedloga Odluke o uvjetima i načinu držanja kućnih ljubimaca i načinu postupanja s napuštenim i izgubljenim životinjama te divljim životinjama
Naziv tijela nadležnog za izradu nacrtu	Jedinostveni upravni odjel
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način? Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko je vremena ostavljeno za savjetovanje? Ako nije, zašto?	Nacrt akta objavljen je na internetskoj stranici Grada Ozlja <a href="http://www.ozalj.hr">www.ozalj.hr</a> <a href="http://ozalj.hr/ozalj/izvjesca-o-savjetovanju/aktualna-savjetovanja/">http://ozalj.hr/ozalj/izvjesca-o-savjetovanju/aktualna-savjetovanja/</a>  Internetsko savjetovanje sa zainteresiranom javnošću trajalo je u razdoblju od 25. svibnja do 04. lipnja 2018. godine
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja, odnosno primjedbe?	Tijekom internetske javne rasprave nije pristiglo niti jedno očitovanje odnosno primjedba predstavnika zainteresirane javnosti.
Razlozi neprihvatanja pojedinih primjedbi zainteresirane javnosti na određene odredbe nacrtu	-
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba javnog savjetovanja nije zahtijevala dodatne financijske troškove